

顾家家居推出人气明星产品

2012年12月22日~2013年1月3日,顾家家居将举办一场声势浩大的年终感恩“大收官”庆典活动,元旦、圣诞双节钜献惠动全城。

新的一年里,顾家家居将一如既往,传承经典、开拓创新,为全球家庭提供更加健康、舒适、环保的客厅及卧室家居产品。值此辞旧迎新之际,顾家与您同贺2012年顾家家居顺利收官,并邀您在欢乐的节日里体验极限优惠,希望新的一年,尊贵的顾家客户能感受到幸福的力量,回家就拥有温暖的依靠。

顾家家居自创立以来,历经三代经典传承,专业从事客厅及卧室家居产品的研究、开发、生产与销售,为全球家庭提供健康、舒适、环保的客厅及卧室家居产品。目前,顾家家居产品远销世界186个国家和地区,拥有超过2000家品牌专卖店,为全球千万家庭提供高



品质的产品和服务。公司旗下拥有休闲沙发、LA-Z-BOY功能沙发、KUKAHOME全皮沙发、布艺沙发、睡眠中心五大产品系列,组成了满足不同消费群体需求的产品矩阵。

据悉,本次活动期间,顾家将盘点年度最佳销量、最佳人气的明星产品各一套,由总裁特批劲爆低

价,供消费者限量抢购。另外,“感恩大回馈”活动让消费者在购买沙发时还能返不同金额的抵用券,满8000元减200元、15000返500元、20000返800元,可直接在购买配套或者其他品类产品时直接使用。此外,还有一重惊喜,就是幸福大红包活动,最高500元的红包等你来拿。

(袁阳)

南洋胡氏成就实木家具典范

天津南洋胡氏家具制造有限公司的前身是南洋胡氏家私,创立于1993年,坐落于天津市北辰鹏安工业园区,是华北平原上一颗璀璨的明珠,主要生产民用、实木、办公、宾馆拆装家具系列配套产品。经过19年艰辛创业,南洋胡氏已发展为家具行业中的佼佼者。

自南洋胡氏品牌创立以来,就始终秉持着创新领先的理念,致力于为用户提供健康环保且沉稳大气的实木家具,在其历史发展的不同时期也涌现出了多个系列产品,奠定了南洋胡氏品牌引领时尚潮流的地位。南洋胡氏始终以其优雅迷人的设计和卓越不凡的创新理

念引领着实木家具市场的新潮流,成为成功人士标志,南洋胡氏这一名称作为品质卓越、质量上乘、精致典雅的代名词已经深入人心。南洋胡氏的市场遍布全国各地26多个省市和地区,并籍此在全国吸引了无数的追随者。

经过19年的市场运作,目前在实木家具行业,南洋胡氏已经取得了中国市场前列的位置,进入知名企业的行列。面对处于变局与挑战的行业局势,南洋胡氏提出了苦练内功、自我提升、创新求变的应对策略,主动将市场进行进一步细分,研究细分市场的特定消费者需求。无论是针对时尚新锐的“维

蓝国际”,还是追求品位逸趣的“瑞格楠”,或是充满小资风情的“胡桃先生”,无不南洋胡氏人在充分审视市场需求的情况下,经过对各类社会精英群体作精确细分后,加以周密调研、反复推敲的用心之作。

除此以外,南洋胡氏这一历久弥新的品牌,正在致力于将最人性化的高标准售后服务体系引入家居行业,使用户能够享受到南洋胡氏家具带来的享受与成就感。南洋胡氏在中国家具行业内率先承诺“五个一增值服务”,并推出了全年365天、每天24小时的客户服务,完美诠释了南洋胡氏一贯坚持的对用户的至尊关爱。

(袁阳)

买床垫来慕思3D先体验

近日,慕思3D床垫江东门金盛国际家居店盛装开业。该店占地面积逾400多平米,是华东区首家慕思健康睡眠体验旗舰店,该旗舰店特别开辟了体验模式,业主在慕思3D精心打造的体验间中可以获得最直接的优质睡眠体验。

由于每个人的具体情况不同,比如体重、身高、胖瘦以及个人生活习惯等,人们在选购床垫时应根据自身的情况和当地的气候及经济条件综合考虑予以选择。据悉,慕思3D金盛国际家居店设置专门的体验区,几款不同尺寸、不同风格、不同功能的床、床垫将同时展出,供南京现场体验。同时,慕思3D金盛国际家居店还推出特色“健康睡眠顾问”服务。此服务是从售前开始的,贯穿

业主整个购买、使用的过之中。在购买之前,慕思“健康睡眠顾问”会对业主的体形、体重、睡眠习惯、睡眠方式等方面做出分析,并根据慕思3D床垫独有的“健康睡眠定制系统”,对业主的压力进行探测,从而给出最佳的寝具选择建议。

慕思3D南京负责人贾国娟表示,慕思3D床垫金盛国际家居店的体验模式就是为了让每位业主,能买到最舒适、最适合自己的床垫。有些业主只在床垫上坐坐,或者用手随便按压几下,这样是无法选择到理想产品的。“我们一般建议业主在床垫上躺5至8分钟,并反复模拟日常最习惯的睡眠姿势,感受这张床垫是否让自己觉得足够舒适,然后再选择。”

特惠活动

超特惠床垫全城送礼

为庆祝慕思3D金盛国际家居店盛装开业,2013年1月2日下午,慕思3D床垫携手业内名品举办“家居建材明星品牌新年团购惠”。

据悉,活动当天,慕思3D床垫将推出工厂直供价格,多款特价床垫、千元免单大奖、精美进门礼钜惠南京业主。除此之外,业主凭订单于活动结束一周内至金盛国际家居交齐全款,即可享受商场5%的补贴。

活动链接:河西金盛慕思健康睡眠体验馆
店面地址:金盛国际家居一楼
活动时间:2013年1月2日下午



1点
活动地点:江东中路1号金盛国际家居江东门店一楼慕思3D店
活动热线:025-86624448
店面地址:金盛国际家居一楼
慕思3D店

JESHING 金盛国际家居

南京·江东门广场

金盛国际家居携手明星品牌新年献礼

价格听你的2号更优惠

●卖场补贴 ●抽万元大奖 ●客户凭卡至现场领取精品礼品 送完为止

售卡热线: 18602518009 / 13770984126

活动细则:

一. 50元抵2700元 客户凭预售卡到活动现场即可获取工厂联惠九大品牌联合让利2700元

(预售卡各大装饰城品牌销售门店、小区现场有售,或通过网络、电话、短信预约上门送卡)

二. 定单抽大奖 活动现场客户凭预售卡剪角领取精美礼品一份,在明星品牌新年献礼活动现场即可参加抽大奖

三. 服务升值 活动一周内在金盛商场交清全款可享受卖场5%补贴

四. 具体使用说明请咨询各品牌店面

温馨提示: 预售卡在2013年1月2日前可退,1月3日起概不退卡。

科勒 KOHLER

东方邦太

慕思3D床垫

NVC雷士照明

马可波罗磁砖

TATA木门

德国玛堡 壁纸

慕思·艾娅衣柜

鑫屋地板

JESHING 金盛国际家居
南京·江东门广场